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Onderwerp : 

  
Kaderstelling cultuurnota 

B&W vergadering : 16 oktober 2007 
Dienst / afdeling : SE.K&C 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
De commissie samenleving heeft op 27augustus 2007 aangegeven betrokken te willen worden bij de 
visievorming op het gebied van cultuur. Dat betekent dat u als raad betrokken zult worden bij de nieuwe 
cultuurnota voor de periode 2008-2011, waarmee de strategie zal worden bepaald. 
 
In 2008 wordt een nieuwe cultuurnota gemaakt. Het betreft een herijking van de bestaande nota. 
In deze cultuurnota zullen de strategische keuzen voor de komende jaren op het gebied van cultuur worden 
bepaald. 
Om uw raad kaderstellend in beeld te brengen wordt het volgende procedurevoorstel “betrokkenheid raad 
aan u voorgelegd.  
 
1 Commissie samenleving (of een afvaardiging daarvan) is tevens werkgroep uit de raad (bijvoorbeeld een 

lid per fractie). 
2 De werkgroep stelt een conceptvisie/kaderstelling op die ter discussie wordt voorgelegd aan de 

commissie samenleving. 
3 Gehoord de commissie wordt deze conceptvisie/kaderstelling vervolgens tijdens een bijeenkomst, 

waarbij ook vertegenwoordigers uit het veld worden uitgenodigd, nader met elkaar verkend. 
Resultaat: de commissie samenleving is geïnformeerd over de opvattingen uit het veld over een aantal 
strategische onderwerpen. 

4 Tijdens een tweede bijeenkomst van de commissie kan opinievorming plaatsvinden. Strategische 
onderwerpen en toekomstige kaders worden nader benoemd.  
Resultaat: concept kaderstelling ten behoeve van voorstel voor de raad. 

5 Het college wordt in de gelegenheid gesteld een reactie te geven op de conceptkaders 
6 Kaderstelling van de thema’s wordt door de commissie samenleving aangeboden aan de gemeenteraad 

ter vaststelling. 
7 De Cultuurnota 2008-2011 wordt opgesteld binnen de vastgestelde kaders. Bezien zal worden op welke 

wijze in dit stadium nog betrokkenheid uit het veld nodig is.  
8 Besluitvorming raad. 
 
Het advies van de commissie samenleving zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon.
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 oktober 2007 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
 
In te stemmen met het procedurevoorstel “ betrokkenheid gemeenteraad bij cultuurbeleid”. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 4 december 2007.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


